ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:____________________________________________                     ΤΑΞΗ ΣΤ






· Λύσε τα παρακάτω προβλήματα.
1. Η λειτουργία ενός σχολείου αρχίζει στις 8
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1

 π.μ. και τελειώνει στις 13
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μ.μ. Αν τα διαλείμματα διαρκούν 
[image: image3.wmf]12

11

ώρες, πόσο χρόνο διαρκούν τα μαθήματα;

ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________________

2. Από ένα τόπι ύφασμα 60μ. πουλήθηκαν την α΄ημέρα 25
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και τη β΄μέρα 4
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μ. Πόσα μέτρα έμειναν απούλητα;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________________

3. Ο πατέρας του Γιώργου αγόρασε ένα δοχείο γεμάτο λάδι, που ζύγιζε 17
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 κιλά μεικτό βάρος. Αυτή την εβδομάδα η οικογένεια κατανάλωσε 1
[image: image7.wmf]4

3

 κιλά. Αν το απόβαρο του δοχείου είναι 1
[image: image8.wmf]2

1

κιλά, πόσο λάδι περιέχει ακόμα το δοχείο;

ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________________

4. Το 
[image: image9.wmf]3

1

των θεατών μιας θεατρικής παράστασης ήταν γυναίκες, τα 
[image: image10.wmf]5

2

ήταν άντρες και οι υπόλοιποι ήταν παιδιά. Τι μέρος των ακροατών ήταν τα παιδιά;

ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________________

5. Ο παππούς αγόρασε από τη λαϊκή αγορά 15 κιλά φρούτα. Από αυτά τα 8
[image: image11.wmf]4

3

κιλά ήταν πορτοκάλια, τα 6,5 κιλά ήταν μήλα και τα υπόλοιπα λεμόνια. Πόσα κιλά ήταν τα λεμόνια;
ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:__________________________________________________

· Να κάνεις τις παρακάτω προσθέσεις και αφαιρέσεις.
· 
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